

**ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Міжнародне право»**  
**за спеціальністю 293 «Міжнародне право»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**

Освітньо-професійна програма «Міжнародне право» спеціальності 293 Міжнародне право галузі знань 29 Міжнародні відносини, що представлена Харківським національним університетом імені В.Н. Каразіна, розроблена з урахуванням вимог ринку праці, а також Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII, Національної рамки кваліфікацій, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1341 та Тимчасового освітнього стандарту спеціальності 082 (293) Міжнародне право другого (магістерського) рівня, затвердженого рішенням Вченої ради ХНУ імені В.Н. Каразіна від 28.03.2016 р., протокол №4.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 293 Міжнародне право враховує в повній мірі вимоги Тимчасового освітнього стандарту спеціальності 082 (293) Міжнародне право для другого (магістерського) рівня вищої освіти та передбачає можливості до пристосування в умовах динамічних процесів в освітній галузі та міжнародних відносинах.

Реалізація освітньо-професійної програми «Міжнародне право» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 293 Міжнародне право та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, реалізації, компетентнісного підходу ОПП створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми варто віднести наявність серед обов'язкових компонентів освітньої програми двох іноземних мов за фахом, а також навчальних дисциплін «Міжнародно-правові засади правозахисної діяльності» та «Міжнародний комерційний арбітраж». Окрім того, цілком виправданою вбачається наявність двох блоків вибіркового дисциплін – Міжнародного публічного права та права ЄС, що забезпечує якісний та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій, враховуючи потреби ринку.

Освітньо-професійна програма «Міжнародне право» підготовки магістрів у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 293 Міжнародне право галузі знань 29 Міжнародні відносини.

**Рецензент:**

Директор

Харківської регіональної дирекції  
АТ «Страхова група «ТАС»

*І.І. О.А. Коздр.*



М.О. Дергільов